



第十八届
欢欢喜喜
过大年
HUANHUANXIGUODANIAN

北方新报

完美
PERFECT

大型公益活动



非遗绽光彩，文化共传承！



1月11日,内蒙古新闻网、《北方新报》携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司举办的第18届“欢欢喜喜过大年”公益活动,如同一束温暖的阳光,照亮了呼和浩特市土默特左旗金川第一学校校园。活动中,非遗展示为师生们带来一场别开生面的文化盛宴。

当日,校园内处处洋溢着欢乐的气息,剪纸、国画、掐丝、书法、扎染等非遗传统技艺一一亮相。学生们满怀热情与期待,紧跟老师脚步,沉浸在非遗艺术的奇妙世界中,用心感受每一项技艺背后深厚的文化底蕴和独特魅力。

一张张普通的红纸,在学生们手中变成了“福”字和寓意吉祥的窗花;饱蘸墨汁写下一个“福”字,笔锋刚劲有力,喜庆与幸福感扑面而来;扎染学习中,这项古老的技艺绽放出独特的魅力,让学生们感受到绚丽图案中的诗意……

凭借出色的技艺、独特的创意

和对非遗文化的深刻理解,一些优秀作品脱颖而出。现场,完美公司工作人员为师生们准备了精美的礼品和新春祝福,让大家感受到浓浓的关爱和暖意。

“非遗走进校园,活动意义非凡,不仅丰富了师生们的校园文化生活,更似一座桥梁,为传承和弘扬中华优秀传统文化起到积极且深远的作用。”金川第一学校尹佟老师对记者说,目前学校开设了多门非遗课程,它们就像通往传统文化宝库的大门,吸引着学生们去探索、发现。学生们收获满满,增长了知识,还提升了动手能力和审美素养,让非遗文化在校园里绽放出更加绚丽的光彩。

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘睿睿 郝儒冰